ПРИЛОЖЕНИЕ 2

1. В равнобедренном треугольнике АВС угол при вершине В равен 120; АС = 2(21. Найти длину медианы АМ.

2. В треугольнике АВС АВ = 4; ВС = 5. Площадь треугольника равна 5(3. Найдите высоту, опущенную из вершины B, если cos (АВС <0.

3. В треугольнике АВС (А = (, (С = (. Точка Д лежит на стороне ВС. (ДАС = (. Найти отношение площадей треугольников АВД и АДС.

4. Длина стороны ВС треугольника АВС равна а, (А = (. Точка О – центр окружности, вписанной в треугольник АВС. Найти радиус окружности, проходящей через точки В, С, О.

5. Треугольник АВС вписан в окружность радиуса R. Точка Д лежит на дуге ВС, а хорды Ад и ВС пересекаются в точке М. Найти длину стороны ВС, если (ВМД = 1200; АВ = R; ВМ:МС – 2:3.

